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 ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 16 Febbraio 2006    

VERBALE N. 17 

L’anno duemilasei, il giorno di giovedì sedici del mese di Febbraio alle ore 9,35 

nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 

Consiglieri:  

Arena  Carmine Flamini Patrizio Recine Alberto 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Curi Gaetano Mercuri Aldo Tassone Giuseppe 

Di Matteo Paolo Migliore Gabriele  

Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio  

 Assenti: Casella Candido, Conte Lucio, Galli Leonardo, Ippoliti Tommaso, 
Marinucci Cesare, Mercolini Marco,   Tozzi Stefano, Vinzi Lorena, Volpicelli Felice.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 

validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 

scrutatori i Consiglieri  Migliore Gabriele, Arena Carmine, Tassone Giuseppe invitandoli 

a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 (O M I S S I S) 
 
 Alle ore 9,45  entrano in aula i Consiglieri Conte Lucio e Ippoliti Tommaso ed 
esce dall’ aula il Consigliere Rossetti Alfonso. 
  
(O M I S S I S) 
 
 Alle ore 10,00 entra in aula il Consigliere Galli Leonardo ed esce dall’aula il 
Consigliere Mangiola Fortunato 
 
(O M I S S I S) 
 
  
  
 ORDINE DEL GIORNO N. 6  
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Interventi per Roma, Capitale della Repubblica 
 

Premesso 

Che in base alla legge 15 Dicembre 1990, n.396, “Interventi per Roma, Capitale 

della Repubblica” il Comune di Roma ha ricevuto, nel corso degli anni  notevoli 

finanziamenti per la realizzazione di numerosissime opere, ed è necessario assicurare 

anche per gli anni successivi il finanziamento adeguato per gli interventi di Roma 

capitale; 

Che tale legge prevede espressamente, tra l’altro, interventi diretti a 

“conservare e valorizzare il patrimonio monumentale, archeologico e artistico”, 

“assicurare la più efficace tutela dell’ambiente e del territorio” e “adeguare la dotazione 

dei servizi e delle infrastrutture per la mobilità urbana e metropolitana”; 

Che, come noto, per il raggiungimento delle finalità previste dalla legge, il 

Sindaco di Roma propone al Consiglio Comunale il programma degli interventi e il 

Consiglio Comunale a sua volta adotta il programma degli interventi; 

Che numerosi interventi sono di estrema rilevanza a livello territoriale; 

Che appare, su questa materia, senz’altro utile e positivo il coinvolgimento dei 
Municipi; 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 
CHIEDE AL SINDACO 

 

di voler garantire che, prima di presentare al Consiglio Comunale il programma degli 

interventi per Roma Capitale, venga acquisito il parere almeno consultivo dei Municipi. 

 (O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità nel suo testo integrato. 

 Assume il n. 6 

(O M I S S I S) 
 
            IL PRESIDENTE 

(Sergio Scalia) 
 

                                                                                                IL SEGRETARIO 

                                                                                                   (Anna Telch) 


